

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

13 MAR 1974

г. Пермь

з. 2178

В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ — АРТИСТЫ ТЮЗа

Интересная встреча произошла накануне 8 Марта у рабочей молодежи общежития № 1, что на улице Газеты «Звезда». К ним в гости пришли артисты ТЮЗа М. Софронова и В. Макаров. Ребята узнали о просветительской деятельности великих актрис конца девятнадцатого века С. Комиссаржевской и О. Книппер-Чеховой, о творческой работе первых актрис советского театра М. Андреевой, А. Тарасовой, А. Коонен и наших современниц, играющих в театре и кино, — Ю. Борисовой, Т. Дорониной, А. Фрейндлих.

Потом М. Софронова читала сонеты Шекспира, стихи Беранже, В. Макаров — рассказ В. Шукшина «Внутреннее содержание». Были исполнены песни из тюзовских спектаклей «Три мушкетера» и «Том Кенти». После концерта между гостями и хозяевами завязалась дружеская беседа. Артисты рассказывали о своем театре, отвечали на вопросы.

Подобные встречи артистов ТЮЗа с рабочей молодежью нередки. Совсем недавно они были в общежитиях рабочих моторостроительного завода имени Я. М. Свердлова, встречались с молодежью нефтеперерабатывающего комбината.

Г. СЕРЕБРЯНСКАЯ.

НАШИ ПУБЛИКАЦИИ